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DieLogikkannauchauf das LGS in Zeilenstufenformangewendetwerden

DerRang istgleichderDimensiondesLösungsraums



Matrizen
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Ein transponierter Zeilenvektorwirdzu einen Spalenvektor und umgekehrt

Symmetrische Matrizen AAT min A
23

wasmussaufderDiagonalen
AntisymmetrischeMatrizen AT A men A G stehen

RechnenmitMatrizen A B ER

Addition 1 101
o 10

2 24
4 66

Einträgewerdeneinzelndaddiert

Subtraktion 1 2 3 1 0 1
0 10

0 2 2
4 56 4 4 6

Einträgewerdeneinzelndsubtrahiert

Multiplikation

o o Ö ÖmiteinemSkalar ER 5 10 2

miteineranderenMatrix

AEIRM BER XPPüttalleMatrizenkönnen zusammenmultipliziertwerdenBedingunist

m

P P

A B AB
mX n xp AXp

wenn Bedingungerfüllt istdas Produktdefiniert durch

AB ZE Ain B u

Formelsieht komplizierter aus als es eigentlich ist Skalarprodukt vonZeilenundSpalten
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Berechnenwir nun das Ergebnis an Dafürbrauchen wir
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Zusammenfassend Spalten aufZeilenlegen



Rechenregeln

Schaut aufder Zusammenfassung
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Beispiel AnderTafel
Berechne folgendeProdukte
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Beispielaufgaben
1 Berechne das Produkt A B

B

Bedingungprüfen
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Tipps zur Serie

1 WichtigeAufgabe Rang bestimmen und Bedingungen prüfen
2 WichtigeAufgabe Fürwelches t istdasLas lösbar WasbedeutetdasSchneiden

vonEbenenfürdasLGS
3 Knobelaufgabe Versuche ein LGSaufzustellen

4 KeineTipps Aufgabe istda um Problematikvom numerischen Lösen

darzustellen


